

КОНЦЕРТ АРТИСТОВ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

Первое отделение своего концерта в Красноярске солисты ГАБТ Союза ССР посвятили показу в концертном исполнении одноактной оперы итальянского композитора Пьеро Маскани «Сельская честь» — на мелодраматический сюжет из крестьянской жизни. Исполнители «Сельской чести» — народный артист РСФСР П. Валовов, заслуженная артистка республики Н. Покровская, артисты И. Соколова и А. Ильин.

Во втором отделении эти же артисты выступили с концертной программой. В исполнении артистки

И. Соколовой запомнилась «Песня матери» (из оратории «Нам нужен мир» Анатолия Новикова), спетая в той же хорошей манере, как и другие пьесы ее репертуара.

Приятное впечатление оставило выступление тенора А. Ильина, познакомившего слушателей с новой песней Соловьева-Седого «Солдат есть солдат».

Малоудачным было выступление народного артиста РСФСР П. Валовова. Известная артистка Н. Покровская, к сожалению, не порадовала ни репертуаром, ни качеством исполнения.

Одно общее замечание, касающееся всего концерта. Солисты ведущего оперного театра нашей страны почему-то не сочли нужным познакомить публику ни с одной советской оперной арией, ни с одним романсом советского композитора (исключая песни из оратории Новикова).

Артистам Большого театра Союза ССР нельзя забывать о своей благородной пропагандистской миссии.

А. ШВАРЦБУРГ.